
                            

  

 
TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 4.9.2023 
 
 
V září přiletí na Vsetín BROUČCI 
 
Na pátek 22. září 2023 připravuje Diakonie Vsetín oblíbenou akci pro děti nazvanou BROUČCI. 
Sraz všech broučků a berušek bude před Domem kultury Vsetín v 18,30 hodin. Kdo přijde o 
hodinu dříve (17,30 h), bude mít možnost vyrobit na místě si krovky a tykadla a nechat si 
namalovat broučkovsky obličej. Po krátkém programu čeká broučky a berušky procházka 
s lampiony Panskou zahradou i závěrečný ohňostroj u vsetínského Zámku. 
 
Osmnáctý ročník akce se ponese i tentokrát v duchu Karafiátových Broučků. Workshopy, při nichž 
bude možnost doplnit svůj kostým broučka a berušky o krovky, tykadla nebo si nechat broučkovsky 
namalovat obličej, proběhnou před Domem kultury Vsetín od 17,30 hodin. Kdo už bude nachystaný, 
může sledovat od 18,10 hodin jeden z příběhů animovaných Broučků. V následujícím (hlavním) 
programu od 18,30 hodin zazní poselství knihy Broučci i spousta známých písniček. „Těšíme se také 
na originální, ručně vyráběné kostýmy a lampičky. Ty nejkrásnější odměníme knihou Broučci. 
Pro všechny malé účastníky budou nachystány i památeční magnetky,“ přibližuje úvodní 
program akce za organizátory Marta Vodáková. 
 
Moderování akce se ujme také letos brouček Honza (Jan Gottfried). Ten děti po úvodním programu 
povede do Panské zahrady, která se pro tuto příležitost promění v pohádkový les s malovanými 
broučky i opravdovou Broučkovou chaloupkou. Setmělým parkem projde svítící průvod až ke 
vsetínskému zámku, kde bude připravený krásný ohňostroj. Zájemci, kteří nebudou spěchat domů, se 
mohou s broučkem Honzou vyfotografovat a využít také zpřístupněné zámecké věže. 
 
Za podporu akce děkuje Diakonie Vsetín těmto firmám a společnostem: CZ TOP TRADE s.r.o. – 
hlavní partner, ADK Vsetín, Alcedo - středisko volného času a plavecká škola Vsetín, Eurovat - 
Asistance s.r.o., GYNEKO s.r.o., Muzeum regionu Valašsko, ROBE lighting s.r.o, Tespora profi s.r.o., 
VS TRAVEL cestovní agentura s. r. o. 
 
Mediálními partnery jsou OSA, Valašský deník a Vsetínské noviny. 
 
Akce Broučci je připomínkou knihy Broučci Jana Karafiáta, který působil 20 let jako farář 
Českobratrské církve evangelické v nedaleké Velké (dříve Hrubé) Lhotě.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Diakonie Vsetín je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 19letou tradicí. Zajišťuje 
komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. 
Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální 
situaci a nedokáží ji sami řešit. Od roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín 
zaměstnává 130 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 490 uživatelům ročně.
 


